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Günlük Strateji 
 
ABD Borsaları, Perşembe günü düşüşle kapandı. ABD Borsaları, Microsoft kaynaklı 
sert satışın etkisiyle gerilerken, seans genelinde büyük teknoloji ve yazılım 
cephesindeki riskten kaçış fiyatlaması öne çıktı. Geniş endeks S&P 500 %1 düşüş 
kaydederken, teknoloji ağırlıklı Nasdaq da sert satışlar izlendi. Günün en sert darbesini 
ise yaklaşık %10’luk düşüşle (Mart 2020’den bu yana en kötü gün) Microsoft aldı. 
Satışın ana gerekçesi; şirketin sonuçları beklentileri aşsa bile bulut büyümesinde 
yavaşlama vurgusu ve ileriye dönük marj beklentilerinin zayıf kalması oldu. Bu hareket 
“Muhteşem Yedi” hikâyesinde çıtayı yeniden yukarı taşırken, yazılım hisselerinde de 
zincirleme satış yarattı: ServiceNow, Oracle ve Salesforce tarafında sert kayıplar 
görülürken, yazılım sektörünü izleyen IGV ETF’nin %5 düşüşle ayı piyasası bölgesine 
sarkması, yatırımcıların “Yapay Zeka harcaması büyüme getiriyor ama aynı anda 
değerleme/marj riskini de büyütüyor” ikilemini fiyatladığını gösterdi. Günün pozitif 
ayrışanları ise seçiciydi: Meta, güçlü satış öngörüsü ve yapay zekâ yatırımlarını artırma 
planı sonrası %10 yükselerek endeksteki kaybı kısmen dengeledi; Caterpillar da 
beklentileri aşan sonuçlarla artıda kaldı. Piyasanın odağı seans boyunca “bilanço 
çıtası”nda kalırken, piyasa kapanışı sonrası açıklanacak Apple bilançosu öncesinde 
temkinli hava korunurken, kripto varlıklarda da risk iştahındaki bozulmaya paralel %4’ü 
aşan düşüş ve “yaklaşık iki ayın en düşük seviyeleri” görüldü. Dünkü işlemlerde S&P 
500 %1,07, Dow Jones %0,29 ve Nasdaq 100 endeksi %1,79 oranında değer kaybetti. 
 
Makro tarafta ise fiyatlamanın arka planını iki başlık taşıdı. Fed ve politika belirsizliği. 
Fed’in son toplantıda faizi %3,5–%3,75 aralığında sabit tutmasının ardından piyasa, 
“indirimlerin zamanlaması” kadar Washington’dan gelen mesajlara da hassaslaştı. Bu 
noktada Başkan Trump’ın söylemi belirleyici oldu: Trump, “ABD’de faiz oranları 2 ya da 
3 puan daha düşük olmalı” diyerek daha gevşek para politikası beklentisini açık biçimde 
gündeme taşırken, “bir sonraki Fed başkanını gelecek hafta açıklayacağım” ifadesiyle 
de Fed’e ilişkin belirsizliği canlı tuttu. Bu mesaj seti; doların zayıf seyrini ve faiz eğrisinin 
kırılganlığını aynı anda besleyen bir çerçeve oluşturuyor. Emtia tarafında altın gün 
içinde rekor denemesi sonrası kâr realizasyonuyla geri çekilirken, jeopolitik tansiyonun 
(özellikle ABD-İran hattı) yüksek kalması petrolü destekleyerek risk algısının tamamen 
normalleşmesini engelledi. 
 
Avrupa Borsaları, Perşembe günü yükselişle kapandı. Avrupa hisse senetleri petrol 
ve değerli metallerdeki yükselişin desteğiyle toparlanma eğilimi gösterdi. Güvenli liman 
talebinin artmasıyla altın ve gümüş fiyatları yükselirken, bu görünüm madencilik 
hisselerine alım getirdi ve sektör genelinde yaklaşık %3 artış kaydedildi. Enerji hisseleri 
de ABD’nin İran’a yönelik olası askeri hamlelerine ilişkin endişelerin petrol fiyatlarını 
yukarı taşımasıyla %1’in üzerinde değer kazandı. Şirketler tarafında STMicroelectronics 
gelir tahminlerini aşmasının ardından %3,4 değer kazanırken, bankacılık tarafında ING 
%0,8 ve Swedbank %1,1 değer kazandı. Buna karşılık SAP yapay zekâ stratejisine 
yönelik endişelerin sürmesiyle yaklaşık %12 değer kaybetti. Öte yandan Deutsche Bank 
%1,5 ve Roche %1,3 değer kaybederek günü negatif bölgede tamamlayanların 
arasında yer aldı. Euro Stoxx 50 endeksi dün %0,05 oranında değer kazandı. 
 
Yurt içinde dün TCMB tarafından haftalık menkul kıymet istatistikleri açıklandı. TCMB 
tarafından haftalık olarak açıklanan son menkul kıymet istatistiklerine göre yurt dışı 
yerleşikler 19 Ocak- 23 Ocak 2026 tarihlerinde hisse senetlerinde 490,58mn USD net 
alış gerçekleştirdi. Böylece yurtdışı yerleşikler, son sekiz hafta alıcı tarafında yer aldı. 
DİBS (kesin alım) tarafında 1256,08mn USD alış gerçekleşirken, ÖST tarafında 
363,55mn USD alış kaydedildi. Böylelikle toplam portföyde, yurt dışı yerleşikler 
2110,21mn USD tutarında net alış gerçekleştirmiş oldu. Öte yandan dün iş gücü verileri 
de takip edildi.  Aralık ayında işsizlik oranı %7,7’ye geriledi. Kasım ayında ise oran 
%8,5 olarak gerçekleşmişti. Bu durum işgücü piyasasında toparlanmanın güç 
kazandığına işaret etmektedir.  
 
Güne Başlarken Bu sabah asya borsaları pozitif yönde hareket ediyor. ABD vadeli 
endekslerinde negatif bir görünüm mevcut. Dolar endeksi (DXY) şu sıralarda 96,58 ile 
pozitif yönde seyrediyor. ABD 10 yıllık tahvil faizleri %4,27’de bulunuyor. ONS Altın bu 
sabah 5177 USD seviyesinde negatif yönde hareket ediyor. XAGUSD de negatif yönde 
hareket ederek şu an 109,8 USD seviyesinde bulunuyor. Brent Petrol bu sabah 68,34  
dolar seviyesinde işlem görüyor, USDTRY 43,46 liradan işlem görüyor. ABD’de bugün 
ÜFE, Chiacago PMI verisi; Euro Bölgesinde GSYİH, İşsizlik Oranı; Almanya’da GSYİH ve 
Öncü TÜFE, yurt içinde ise Hizmet ÜFE ve dış ticaret verileri açıklanacak. BIST100 
endeksinde açılışın artı yönde olmasını ve gün içinde 14000-14100 bölgesinin 
hedeflenmesini beklemekteyiz.  
 

   Kapanış Değ% 

XU100 13.831,09 3,16 

XU030 15.165,83 3,51 

XUSIN 17.020,13 1,52 

XBANK 19.466,14 4,83 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 388.967 19,71 

 
 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 43,39 43,44 

BIST-30 15472 15003 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.903 6.978 

Dow Jones Industrial 48.874 49.015 

NASDAQ 100 25.557 26,022 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 215 212 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,24 4,25 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 34,50 34,13 
 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 96,28 -0,17 
Dolar/TL 43,41 0,02 
Euro/TL 52,06 0,34 
EUR/USD 1,20 0,54 
EUR/GBP 0,87 -0,38 
GBP/USD 1,38 0,04 
USD/JPY 153,12 -0,17 
Altın Gram 7529,77 0,36 
Altın ONS 5396,06 0,33 
Gümüş Gram 162,66 0,12 
Gümüş ONS 116,55 0,08 
Brent Petrol 69,55 3,08 

   

 

Ekonomik Takvim 

 
10:00 Türkiye, Hizmet Üretici Fiyat Endeksi 

16:30 ABD, ÜFE 
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Piyasalarda Bugün 
 
 
ABD’de bugün Aralık ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi 

(ÜFE) verileri açıklanacak. Kasım ayında üretici 
enflasyonu, aylık bazda %0,2 artarak beklentilere 
paralel gerçekleşmişti. Yıllık ÜFE ise %3,0 seviyesine 
yükselerek piyasa beklentilerinin üzerinde açıklanmıştı. 
Gıda ve enerji fiyatları hariç çekirdek ÜFE Kasım ayında 
aylık bazda değişim göstermezken, yıllık bazda %3,0 
artış kaydetmişti. Aralık ayında aylık ÜFE oranının 

değişmeyerek %0,2; aylık çekirdek ÜFE’nin ise %0,30 

olarak açıklanması bekleniyor. Açıklanacak Aralık 
verileri, üretici maliyetlerindeki seyrin tüketici fiyatlarına 
olası yansımaları ve enflasyon görünümü açısından 
yakından izlenecek.  
 

 
ABD’de bugün Ocak ayına ilişkin Chicago PMI verisi 
açıklanacak. Aralık 2025’te Chicago PMI Endeksi, 43,5’e 
yükselerek piyasa beklentisinin üzerinde gerçekleşmişti. 
Ocak ayı için beklenti endeksin 43 seviyesinde 
gerçekleşmesi yönünde bulunuyor.  Endeks, artışa 
rağmen 50 eşik değerinin altında kalarak ekonomik 

faaliyette daralmanın sürdüğüne işaret etmiş ve bu 
görünüm Mayıs 2024’ten bu yana en belirgin 
toparlanmalardan biri olarak kaydedilmişti. Açıklanacak 

veri, bölgesel imalat faaliyetlerinde toparlanmanın 
devam edip etmediğini değerlendirmek açısından 
yakından izlenecek. 
 

 
Euro Bölgesi’nde bugün 2025 yılı dördüncü çeyreğe 
(4Ç25) ilişkin öncü GSYH verileri açıklanacak. Üçüncü 
çeyrekte Euro Bölgesi ekonomisi, mevsimsellikten 
arındırılmış olarak çeyreklik bazda %0,3, yıllık bazda 
%1,4 büyüme kaydetmişti. Açıklanacak 4Ç25 öncü GSYH 

verileri, yılın son çeyreğinde Euro Bölgesi ekonomisinde 
büyüme momentumunun korunup korunmadığını ve 
bölgesel ekonomik aktivitenin seyrini değerlendirmek 
açısından yakından izlenecek. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

Euro Bölgesi - GSYİH 

 

 

ABD – ÜFE 

 

 

ABD – Chicago PMI 
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Euro Bölgesi’nde bugün Aralık ayına ilişkin işsizlik oranı verileri 
açıklanacak. Kasım ayında mevsim etkisinden arındırılmış işsizlik 
oranı Euro Bölgesi’nde %6,3 seviyesine gerileyerek Ekim 
ayındaki %6,4’ün altında gerçekleşmişti. Açıklanacak Aralık 
verileri, iş gücü piyasasında iyileşmenin sürüp sürmediğini ve 
ekonomik aktivitenin istihdam üzerindeki etkilerini 
değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 

 
 
Almanya’da bugün dördüncü çeyreğe ilişkin GSYH verileri açıklanacak. Üçüncü çeyrekte mevsim ve 
takvim etkilerinden arındırılmış GSYH, çeyreklik bazda %0,0 ile yatay seyretmişti. Dördüncü çeyrek için 
piyasa beklentisi, çeyreklik büyümenin %0,2 seviyesinde gerçekleşmesi yönünde. Açıklanacak veri, yılın 
son çeyreğinde ekonomik aktivitenin toparlanma eğilimi gösterip göstermediğini ortaya koyacak. 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Almanya’da bugün Ocak ayına ilişkin öncü TÜFE verileri açıklanacak. Aralık 2025’te Almanya’da yıllık 
enflasyon %2,3’ten %1,8’e gerileyerek Eylül 2024’ten bu yana en düşük seviyesine inmişti. Aylık bazda 
ise enflasyon değişim göstermemişti. Açıklanacak Ocak öncü verileri, enerji ve gıda fiyatları öncülüğünde 

enflasyondaki yavaşlama eğiliminin sürüp sürmediğini ortaya koyması açısından yakından izlenecek. 
 
Yurt içinde bugün Aralık ayına ilişkin Hizmet Üretici Fiyat Endeksi verileri açıklanacak. Kasım ayında H-

ÜFE, aylık bazda %0,7 düşüş gösterirken, yıllık bazda %34,93, geçen yılın Aralık ayına göre %34,07 ve 
12 aylık ortalamalara göre %37,71 artış kaydetmişti. Açıklanacak Aralık verileri, hizmet sektöründeki 
maliyet baskılarının yılın son ayında nasıl şekillendiğini ve enflasyon görünümüne olası yansımalarını 

değerlendirmek açısından yakından izlenecek. 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

Yurt içinde bugün Aralık ayına ilişkin dış ticaret verileri açıklanacak. Kasım ayında dış ticaret açığı yıllık 
bazda %6,3 artarak 7,98 milyar dolar seviyesinde gerçekleşmişti. Aralık ayı için piyasa beklentisi, dış 

ticaret açığının 9,4 milyar dolar seviyesinde oluşması yönünde. Açıklanacak veri, yılın son ayında dış 
ticaret dengesinin seyri ve net ihracatın büyümeye katkısı açısından yakından izlenecek.  
 
 
 
 

 

 

Türkiye – Ticaret Açığı 

 

 
 

Türkiye – Hizmet ÜFE 

 

 
 

Almanya – GSYİH  

 
 

Almanya – Öncü TÜFE 

 

 

Euro Bölgesi – İşsizlik Oranı 
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Piyasalarda dün neler oldu?  
 

 
ABD’de dün Kasım ayına ilişkin ticaret dengesi verileri 
açıklandı. Ticaret açığı Kasım ayında 56,8 milyar dolara 
yükselerek son 4 ayın en yüksek seviyesine ulaştı. Ekim 
ayında ticaret açığı 29,2 milyar dolar seviyesinde 
gerçekleşmişti. Ticaret açığının artış göstermesi, ticaret 
dengesinde bozulmaya işaret ederken, net ihracatın 

büyümeye katkısının zayıfladığına ve dış talep 
koşullarının ekonomik aktivite üzerindeki etkilerinin 
yakından izlenmesi gerektiğine işaret etti.  
 

 
ABD’de dün haftalık işsizlik başvuruları verisi açıklandı. 
Böylece 4 haftalık işsizlik başvuruları ortalaması 206 bin 

olarak gerçekleşti. Geçen hafta başvurular 204 bin olarak 
açıklanmıştı. ABD‘ de açıklanan veriler işgücü piyasaısnda 
dayanıklılığın korunduğuna işaret etmektedir. Verinin 
piyasa beklentilerinin bir miktar üzerinde gerçekleşmesine 
rağmen başvuruların tarihsel olarak düşük seviyelere 
yakın seyri, istihdam koşulların belirgin bir bozulma 

olamdığını göstermektedir. 
 

 
 
Euro Bölgesi’nde dün Ocak ayına ilişkin tüketici ve sanayi 
güven endeksleri ve ekonomik güven endeksi açıklandı. 

Ocak ayında tüketici güveni -12,4, sanayi güven endeksi ise 
-6,8’ e yükseldi. Ekonomik Güven endeksi ise Ocak ayında 

99,4’e yükseldi. Bir önceki ay tüketici güveni -13,2 
seviyesinde gerçekleşirken, sanayi güveni -8,5 ve ekonomik 
güven endeksi 97,2 seviyesinde gerçekleşmişti. Bu 
görünüm, Euro Bölgesi’nde tüketici ve sanayi kesiminde 
beklentilerin toparlanma eğilimi gösterdiğine işaret 
ederken, ekonomik aktiviteye ilişkin algının güçlendiği ve 
büyüme görünümüne yönelik aşağı yönlü risklerin kısmen 

azaldığını ortaya koymaktadır. 
 
 
Yurt içinde dün Ocak ayına ilişkin Ekonomik Güven 
Endeksi verileri açıklandı. Endeks, 99,4 seviyesinde 
açıklanarak bir önceki ay ile aynı seviyede gerçekleşti. 
Veriler, ekonomiye konomiye ilişkin beklentilerin denge 

halinde olduğu, ekonomik aktivitede ivme kaybı ya da 
toparlanma yönünde sinyal üretmediği, dolayısıyla 
büyüme ve iç talep görünümünün yatay seyretttiği bir 
görünüm sergiledi. 
 
 

 

ABD – Ticaret Dengesi 

 

 

Euro Bölgesi – Ekonomik Güven Endeksi 

 

Türkiye – Ekonomik Güven Endeksi 

 

 
 

ABD – İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık 

Ortalama
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Yurt içinde dün Aralık ayına ilişkin iş gücü verileri 
açıklandı.  Aralık ayında işsizlik oranı %7,7’ye geriledi. 
Kasım ayında ise oran %8,5 olarak gerçekleşmişti. Bu 
durum işgücü piyasasında toparlanmanın güç kazandığına 
işaret etmektedir. İstihdamdaki artışın devam etmesi, 

ekonomik faaliyet koşullarının istihdam üretmeye elverişli 
olduğunu gösterirken, söz konusu gelişme iç talep 
dinamiklerini destekleyici bir unsur olarak öne 
çıkmaktadır. Bununla birliktei istihdam görünümündeki bu 
iyileşme, ücret ve maliyet kanalları üzerinden enflasyonist risklerin yakından izlenmesini 
gerektirmektedir. 

 

 
Yurt içinde dün TCMB tarafından haftalık menkul kıymet istatistikleri açıklandı. TCMB tarafından haftalık 
olarak açıklanan son menkul kıymet istatistiklerine göre yurt dışı yerleşikler 19 Ocak- 23 Ocak 2026 
tarihlerinde hisse senetlerinde 490,58mn USD net alış gerçekleştirdi. Böylece yurtdışı yerleşikler, son 
yedi hafta alıcı tarafında yer aldı. DİBS (kesin alım) tarafında 1256,08mn USD alış gerçekleşirken, ÖST 
tarafında 363,55mn USD alış kaydedildi. Böylelikle toplam portföyde, yurt dışı yerleşikler 2110,21mn 

USD tutarında net alış gerçekleştirmiş oldu. Yurt dışı yerleşikler 2026 yılında hisse senetlerinde 
1027,32mn USD tutarında alış yaptılar. Yabancılar 2025 yılında hisse senetlerinde 2267,67mn USD net 
alış, 2024 yılında ise 2696,1mn USD net satış gerçekleştirmişlerdi. 2026 yılında DİBS tarafında 
3506,77mn USD alış, ÖST tarafında 367,52mn USD net alım gerçekleştirildi. 2026 yılbaşından bu yana 
yurt dışı yerleşikler tarafından toplam portföyde ise 4901,61mn USD alış kaydedilmiş oldu. 2025 yılında 
yurt dışı yerleşikler toplam portföyde 5525,38mn USD net alış gerçekleştirmişti.   

 

  
Ekonomi Haberleri 
 
ABD’de hükümet kapanmasını önleyecek harcama paketi için anlaşma sağlandı, ABD'de 

cumartesi günü itibarıyla bazı federal kamu kurumların kapanmasını önleyecek büyük harcama paketinin 
ilerletilmesi konusunda anlaşmaya varıldı. Trump ve Senato Demokratları, göçmenlik baskınlarına yeni 
sınırlamalar getirilmesi konusunda müzakereler sürerken hükümetin kapanmasını önlemek için geçici bir 
anlaşmaya vardı. Senato Demokrat liderliğinden bir yetkili, anlaşmanın İç Güvenlik Bakanlığı bütçesinin 
paketten ayrılmasını ve kurumun iki hafta boyunca mevcut seviyelerde finanse edilmesini içerdiğini 
açıkladı. (BloombergHT) 

 
Tokyo'da çekirdek enflasyon 15 ayın en düşük seviyesine geriledi, Tokyo çekirdek tüketici fiyat 
endeksi, Ocak ayında bir önceki yılın aynı dönemine göre %2,0 arttı. Bu artış, piyasa beklentilerinin 
altında kalırken, enflasyon Aralık ayındaki %2,3'lük artıştan yavaşlayarak Ekim 2024'ten bu yana en 
düşük seviyeyi gördü. Beklenti %0,2 artış olacağı yönündeydi. Yavaşlamada, geçen yıl gıda fiyatlarında 
görülen sert artışın yarattığı baz etkisi ile akaryakıt sübvansiyonları belirleyici oldu. (BloombergHT) 
 

Trump, Fed başkanlığı için adaylardan Kevin Warsh ile görüştü, Fed'in eski yöneticilerinden Kevin 
Warsh’un, dün Başkan ABD Başkanı Donald Trump ile Beyaz Saray’da bir görüşme yaptığı belirtildi. 
Reuters'in konuya yakın bir kaynağa dayandırdığı habere göre, görüşme Trump’ın Fed Başkanlığı için 
aday arayışı kapsamında gerçekleşti. (BloombergHT) 

Türkiye – İşsizlik Oranı  
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Kaynak: TCMB 
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Trump, Fed başkanlığı için adayını bugün açıklayacak, ABD Başkanı Donald Trump, Fed Başkanlığı 
için tercih edeceği ismi bugün açıklayacağını söyledi. Aylar süredir beklenen karar, ABD Merkez 
Bankası’nın Beyaz Saray’dan ve seçim siyaseti baskısından ne ölçüde bağımsız kalacağına ilişkin yeni bir 
tartışmayı da beraberinde getirebilir. (BloombergHT) 
 
Euro'nun güçlenmesi, ECB'de faiz indirim tartışmalarını canlandırabilir, ING'den Carsten 

Brzeski, eurodaki son güçlenmenin, gelecek haftaki ECB Yönetim Konseyi toplantısında potansiyel faiz 
indirimleri tartışmasını yeniden alevlendirebileceğini belirtti. Brzeski'ye göre, güçlü euro, ECB'nin Aralık 
ayı enflasyon tahminlerini yaklaşık 0,1 puan düşürecek ve önümüzdeki üç yıl için enflasyonun yüzde 
2'nin altında olduğunu gösterecek. (BloombergHT) 
 
Rekabet Kurulu May Tohum hakkında soruşturma açtı, Rekabet Kurulu, ayçiçeği, mısır, pamuk, 

tatlı mısır, fasulye, sanayi domatesi ve ıspanak tohumu üretimi ve satışı alanında faaliyet gösteren May-

Agro Tohumculuk San. ve Tic. AŞ (May Tohum) hakkında soruşturma açılmasına karar verdi. May Tohum 
hakkında, alıcılarının bölgelerini ve müşterilerini kısıtlamak suretiyle Rekabetin Korunması Hakkında 
Kanun'un ilgili maddesini ihlal ettiği iddiasına yönelik yürütülen ön araştırmanın karara bağlandığı 
bildirildi. (BloombergHT) 
 
Tahıl ve yağlı tohum fiyatlarında zayıf dolar ve Trump etkisi, Chicago Borsasında buğday fiyatları 

Kasım ayından bu yana en yüksek artışını kaydederken, mısır ve soya fasulyesi de yükseldi. ABD 
dolarının son dönemdeki değer kaybı ve Trump'ın biyoyakıt/etanol kullanımını artırmaya yönelik 
açıklamaları artışta etkili oldu. ABD ve Rusya'daki dondurucu hava koşullarının olası ürün hasarı 
endişelerini artırmasıyla buğday vadeli işlemleri yüzde 3 artarak sekiz haftanın en yüksek seviyesi olan 
5,39 dolar/bushel'e ulaştı ve 17 Kasım'dan bu yana en büyük artışı kaydetti. (BloombergHT) 
 
ABD’de seçmenlerin başlıca ekonomik kaygısı sağlık harcamaları oldu, ABD’de yaklaşan ara 

seçimler öncesinde sağlık hizmetlerinin maliyeti, kamuoyunun ekonomik endişeleri arasında ilk sıraya 
yerleşti. Sağlık politikaları araştırma kuruluşu KFF tarafından yayımlanan yeni anket verilerine göre, 
Amerikalıların üçte ikisi sağlık harcamalarını gıda, enerji, yakıt ve konut giderlerinden daha büyük bir 

sorun olarak görüyor. (BloombergHT) 
 
Kremlin/Peskov: Ukrayna ile diyaloğun sürmesi için her şey yapılacak, Kremlin Sözcüsü Dmitriy 

Peskov, Rusya ile planlanan 1 Şubat'da Abu Dabi'ye yapılacak görüşmeye ilişkin yaptığı açıklamada, 
diyaloğun devamını sağlamak için tüm imkanların kullanılacağını söyledi. Peskov, "Diyaloğun 
sürdürülmesi olasılığını temin etmek için kesinlikle mümkün olan her şeyi yapacağız" ifadelerini kullandı. 
(Foreks) 
 
Doların küresel rezervlerdeki payı düşüyor, Uluslararası Para Fonu'nun (IMF) verilerine göre, 
2025'in üçüncü çeyreği itibarıyla küresel döviz rezervlerindeki payı yüzde 56,92 olarak kayıtlara geçti. 

Doların rezervlerdeki payı, geçen yılın ilk çeyreğinde yüzde 58,51, ikinci çeyreğinde ise yüzde 57,08 
seviyelerindeydi. (BloombergHT) 
 
Türkiye Sigorta ve Türkiye Hayat Emeklilik 5,8 milyar dolar piyasa değerine ulaştı, Türkiye 
Sigorta ve Türkiye Hayat Emeklilik, 2025 yılında istikrarlı büyümesini sürdürerek 35 milyar TL rekor 

kârlılığa imza attı. İki şirket, 2020 yılındaki yaklaşık 900 milyon dolarlık piyasa değerinden, 2025 yıl sonu 
itibarıyla 5,8 milyar dolarlık piyasa değerine ulaştı. (Foreks) 

 
SunExpress, Ocak ayında 4 yeni Boeing 737 - 8 uçağını teslim aldı, Türk Hava Yolları ve 
Lufthansa’nın ortak kuruluşu SunExpress, büyüme ve filo modernizasyon planları kapsamında yeni 
uçaklarını teslim almaya devam ediyor. Hava yolu, Ocak ayında dört adet Boeing 737-8 uçağını daha 
filosuna kattı. SunExpress, 2025 yılında 5 adet Boeing 737-8 teslim almıştı. Ocak ayında teslim alınan 
dört yeni uçakla birlikte bugüne kadar siparişlerden filoya katılan uçak sayısı 23’e ulaştı. (Foreks) 

 
Deutsche Bank 18 yılın en yüksek yıllık karını açıkladı, Almanya’nın en büyük bankası Deutsche 
Bank, 2025 yılında son 18 yılın en yüksek yıllık karını açıkladı. Banka, dördüncü çeyrekte beklentilerin 
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üzerinde gelen performansın etkisiyle, 2007’den bu yana en güçlü yıllık sonucuna ulaştı Deutsche Bank, 
2025 yılı için hissedarlara atfedilebilir net karını 6,12 milyar euro olarak duyurdu. Bu rakam, bir önceki 
yıl kaydedilen 2,7 milyar euronun oldukça üzerinde gerçekleşirken, analistlerin yaklaşık 6 milyar euro 
seviyesindeki beklentilerini de hafifçe aşmış oldu. Kar artışında, özellikle küresel yatırım bankacılığı 
faaliyetlerindeki güçlü performans belirleyici rol oynadı. (Foreks) 
 
Norveç’in devlet varlık fonu, 2025 yılında yüzde 15,1 oranında getiri elde etti, Norveç’in devlet 

varlık fonu, 2025 yılında yüzde 15,1 oranında getiri elde etti. Fonun performansında özellikle hisse senedi 
yatırımları belirleyici oldu. Hisse senedi portföyü yıl genelinde yüzde 19,3 getiri sağladı. Fonun sabit 
getirili menkul kıymet yatırımlarının getirisi 2025’te yüzde 5,4 olarak gerçekleşti. Borsaya kote olmayan 
gayrimenkul yatırımları yüzde 4,4 getiri sağlarken, borsaya kote olmayan yenilenebilir enerji altyapısı 
yatırımları yüzde 18,1 oranında getiriyle öne çıktı. (Foreks) 
 

İsviçre'nin ihracatı rekor kırdı,  İsviçre’nin dış ticareti 2025 yılında hem ihracat hem de ithalatta artış 

kaydetti. İhracat bir önceki yıla göre yüzde 1,4 yükselerek 287,0 milyar İsviçre frangına ulaştı ve yeni 
bir rekor kırdı. Son iki yılda gerileyen ithalat ise yüzde 4,5 artışla 232,7 milyar franga çıktı ve tarihteki 
en yüksek ikinci seviyesini gördü. Bu gelişmelerle birlikte İsviçre’nin dış ticaret fazlası 54,3 milyar frank 
oldu. (Foreks) 
 
İsveç Merkez Bankası dördüncü kez faizleri sabit tuttu, İsveç Merkez Bankası (Riksbank), faizleri 

üst üste dördüncü ay yüzde 1,75 seviyesinde sabit tuttu ve gelecek yıla kadar değişiklik olmayacağı 
yönündeki tahminini korudu. (BloombergHT) 
 
Toyota, dünyanın en çok satan otomobil üreticisi unvanını korudu, Toyota Motor, 2025'te küresel 
olarak 11,3 milyon araç satarak rekor kırdı ve üst üste altıncı yıl dünyanın en çok satan otomobil üreticisi 
unvanını korudu. Küresel grup satışları bir önceki yıla göre yüzde 4,6 arttı. Toyota'nın büyümesi, ana 
şirket satışlarının beşte ikisinden fazlasını oluşturan ABD ve Japonya'daki satışlardan kaynaklandı. 

(Foreks) 
 
Anadolu Hayat Emeklilik 2025 yılında net karını %38 artırdı, Anadolu Hayat Emeklilik, 2025 yılına 

ait finansal sonuçlarını paylaştı. 2025 yılında net karını bir önceki yıla göre yüzde 38 artıran şirketin 
yönettiği toplam BES ve hayat müşteri varlığı 420 milyar TL’yi aştı. (Foreks) 
 

Almanya'nın vergi gelirleri 2025'te arttı, ancak beklentilerin gerisinde kaldı, Almanya'nın 
federal ve eyalet hükümeti vergi gelirleri, 2025'te bir önceki yıla kıyasla arttı, ancak ülkenin vergi 
uzmanları konseyinin tahmin ettiği artışın gerisinde kaldı. Maliye Bakanlığı'nın yayınladığı aylık rapora 
göre, geçen yıl toplam vergi geliri 901,8 milyar euroya ulaşarak 2024'e göre yüzde 4,7 arttı. Rapor, vergi 
uzmanlarının gelirlerin yüzde 5 artışla 903,7 milyar euroya yükselmesini beklediğini ortaya koydu. Aralık 
ayında vergi gelirleri, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 2 artarak 115,5 milyar euro oldu. (Foreks) 
 

İngiltere konut piyasası hızlandı, mortgage oranları düştü, İngiltere konut piyasası, Maliye Bakanı 
Rachel Reeves’in Kasım bütçesi öncesindeki durgunluğun ardından yıl başından itibaren hızlandı. 
Zoopla’nın verilerine göre 2026’nın başındaki alıcı talebi, 2024’ün başındaki seviyelere benzerken geçen 
yılın aynı dönemine göre yaklaşık %9 daha düşük kaldı. Zoopla, beş yıl sabit faiz oranına sahip ve yüzde 
75 kredi-değer oranındaki bir mortgage için ortalama faiz oranlarının 2022'den bu yana en düşük 

seviyeye düştüğünü söyledi. Zoopla'ya göre konut fiyatları son 12 ayda ortalama yüzde 1,2 arttı ancak 
geniş bölgesel farklılıklar var ve en büyük artışlar Birleşik Krallık'ın daha ucuz bölgelerinde yaşandı. 

(Foreks) 
 
Çeklerde bankaların sorumlu olduğu ödeme tutarları artırıldı, Türkiye Cumhuriyet Merkez 
Bankası tarafından hazırlanan ve dünkü Resmî Gazete’de yayımlanan Tebliğ ile çek defterlerinin baskı 
şekline ve bankaların hamile ödemekle yükümlü olduğu tutarlara ilişkin düzenlemede değişikliğe gidildi. 
Buna göre, 20 Ocak 2010 tarihli Tebliğ’in 4’üncü maddesinde yer alan ve bankaların her bir çek yaprağı 

için hamile ödemekle yükümlü olduğu tutar 12.650 Türk lirasından 16.350 Türk lirasına yükseltildi. Aynı 
Tebliğin geçici 2’nci maddesinde yer alan tutar da güncellendi. Daha önce 11.120 Türk lirası olarak 
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uygulanan bu tutar, yapılan değişiklikle 14.200 Türk lirası olarak belirlendi. Yeni düzenlemenin 30 Ocak 
2026 tarihinde yürürlüğe gireceği belirtildi. (Foreks) 
 
Polyester tekstüre iplik ithalatına uygulanan dampinge karşı kesin önlemlere ilişkin olarak 
nihai gözden geçirme soruşturması açıldı, Bugünkü Resmi Gazete’de yayımlanan Tebliğ ile Çin Halk 
Cumhuriyeti, Endonezya, Malezya, Tayland ve Vietnam menşeli, 5402.33 gümrük tarife pozisyonu 
altında sınıflandırılan polyester tekstüre iplik ithalatına uygulanan dampinge karşı kesin önlemler için 

nihai gözden geçirme soruşturması açıldı. Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan Tebliğde, 
soruşturmanın yerli üretici Korteks Mensucat Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile Sasa Polyester Sanayi A.Ş. 
tarafından yapılan ve diğer yerli üreticiler tarafından desteklenen başvuru üzerine başlatıldığı belirtildi. 
(Foreks) 

 
Samsung faaliyet karını üç kat artırdı, Ekim–Aralık döneminde Samsung’un faaliyet karı yıllık bazda 

6,49 trilyon won’dan 20 trilyon won’a yükseldi. Bu rakam, şirketin daha önce paylaştığı 20 trilyon wonluk 

tahminle uyumlu gerçekleşti. Aynı dönemde gelirler yüzde 24 artarak 93,8 trilyon won’a ulaştı. Şirketin 
ana gelir kaynağı olan yarı iletken biriminde faaliyet karı yüzde 470 artışla 16,4 trilyon won ile rekor 
seviyeye çıktı. Buna karşılık mobil iş kolunun karı, yükselen çip maliyetlerinin baskısıyla yüzde 10 düşüşle 
1,9 trilyon won oldu. Ekran iş kolunda ise kar, Apple’ın iPhone 17 serisine yönelik güçlü satışlarla iki 
katından fazla artarak 2 trilyon won’a çıktı. (Foreks) 
 

Merz: Doların seyri, Alman ihracat ekonomisi için önemli bir ek yük, Almanya Başbakanı Friedrich 
Merz, doların keskin şekilde zayıflamasından duyduğu endişeyi dile getirdi. Merz, Berlin'de koalisyon 
ortaklarıyla yapılacak bir toplantı öncesinde düzenlediği basın toplantısında, "Bir süredir dolar kurunu 
endişeyle izliyorum. Doların seyri, Alman ihracat ekonomisi için önemli bir ek yük" dedi. (Foreks) 
 
Norveç egemen varlık fonunun elindeki ABD Hazine tahvili tutarı arttı, Norveç'in 2,2 trilyon 
dolarlık egemen varlık fonunun elinde tuttuğu ABD Hazine tahvillerinin değeri, 2025'in ikinci yarısında 

artarak uzun vadeli trendini sürdürdü. Dünyanın en büyük egemen fonunun işletmecisi Norges Bank 
Yatırım Yönetimi, 31 Aralık itibarıyla 199 milyar dolar değerinde ABD Hazine tahvili tutulduğunu ve bunun 
fonun toplam yatırımlarının yüzde 9,4'ünü oluşturduğunu bildirdi. (Foreks) 

 
Goldman Sachs Asset Management, Fed’den yeni faiz indirimleri bekliyor, Goldman Sachs Asset 
Management, Fed'in bir süre faizlerde beklemede kalabileceğini, ancak yılın ilerleyen dönemlerinde 

yeniden indirime gideceğini öngördü. (Foreks) 
 
Microsoft, Meta ve IBM bilançolarını açıkladı, ABD'li teknoloji şirketlerinden Microsoft, Meta ve 
IBM'in gelirleri geçen yılın ekim-aralık döneminde beklentilerin üzerinde gerçekleşti. Microsoft, şirketin 
geliri geçen yılın ekim-aralık döneminde yıllık yüzde 17 artarak 81,3 milyar dolara çıktı. Microsoft, önceki 
yılın aynı döneminde 69,6 milyar dolarlık gelir elde etmişti. Microsoft'un net karı da aynı dönemde 
yaklaşık yüzde 60 artışla 38,5 milyar dolara yükseldi. Meta, 2025'in son çeyreğinde elde ettiği gelir, 

önceki yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 24 artışla 59,9 milyar dolara yükseldi. Meta, 2024'ün aynı 
döneminde 48,4 milyar dolar gelir elde etmişti. Meta'nın net karı, geçen yılın son çeyreğinde yüzde 9 
artarak 22,8 milyar dolara çıktı. IBM'in de geliri, önceki yılın aynı dönemine kıyasla yüzde 12 artarak 
19,7 milyar dolara çıktı. IBM, 2024'ün aynı döneminde 17,6 milyar dolar gelir elde etmişti. Şirketin net 
karı ise geçen yılın son çeyreğinde yüzde 91 artışla 5,6 milyar dolara ulaştı. (BloombergHT) 

 
Bessent: Fed başkanlığı için açıklama bir hafta içinde gelebilir, ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, 

ABD Başkanı Donald Trump'ın bir sonraki Fed Başkanı olarak kimi seçeceğine ilişkin "önümüzdeki bir 
hafta ya da buna yakın bir süre içinde" bir açıklama yapabileceğini söyledi. (BloombergHT) 
 
Amerikalı ekonomistten kriz uyarısı, Ekonomist Peter Schiff, yeni bir ekonomik krize doğru 
gidildiğini ve bu kez krizin doğrudan ABD'yi hedef alacağını öngördü. Schiff altın fiyatları yükselmeye 
devam ederken, yatırımcıların bu yükselişi sadece bir korunma aracı olarak görmemeleri gerektiğini, bu 

yükselişin enflasyonun hızlandığına, ABD dolarının küresel olarak güven kaybettiğine ve büyük bir 
ekonomik hesaplaşmanın yakın olabileceğine dair bir uyarı olduğunu belirtti. Schiff Salı günü Fox 
Business'taki bir programda, altın ve gümüşün, bu yılın sonlarında veya belki de gelecek yıl yaşanacak 

mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://twitter.com/anadolu_yatirim
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.instagram.com/anadoluyatirim_/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.facebook.com/Anadolu-Yatırım-Menkul-Kıymetler-AŞ-328561950507690
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.youtube.com/@anadoluyatrm4602
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.linkedin.com/company/anadolu-yatırım-a-ş-/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.paritem.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
https://www.webborsam.com/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/
mailto:arastirma@anadoluyatirim.com.tr
https://www.anadoluyatirim.com.tr/


 BÜLTEN 

 

 GÜNLÜK BÜLTEN 

30 Ocak 2026 Cuma arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

0850 205 55 55 www.anadoluyatirim.com.tr 

Araştırma Bölümü 

daha büyük bir krize işaret ettiğini belirterek "ABD doları ve kamu borcu kriziyle karşı karşıyayız. Merkez 
bankaları para birimlerini desteklemek için altın alıyor. Dolarlardan ve hazine tahvillerinden kurtuluyorlar. 
2008 mali krizini okul pikniği gibi gösterecek bir ekonomik krize doğru gidiyoruz" yorumunu yaptı. 
(BloombergHT) 
 
Lukoil, uluslararası varlıklarını ABD'li şirkete sattı, Şirketten yapılan açıklamada, Carlyle'nin Lukoil 
International GmbH'yi satın alma teklifinin kabul edildiği belirtildi. Anlaşmaya Lukoil’in Kazakistan’daki 

varlıklarının dahil edilmediği bilgisine yer verilen açıklamada, anlaşmanın yürürlüğe girmesi için ABD 
Hazine Bakanlığı Yabancı Varlıklar Kontrol Ofisi (OFAC) izniyle birlikte bazı koşulların yerine getirilmesinin 
gerektiği kaydedildi. (BloombergHT) 
 
EBRD'den 2025'te Türkiye'ye 2,7 milyar euroluk yatırım, Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası 
(EBRD), 2025 yılında Türkiye’ye 2,7 milyar euroluk yatırım yaptı. Böylece Türkiye, yıllık yatırım hacmi 

açısından bir kez daha bankanın en büyük faaliyet ülkesi oldu. EBRD, 2025’te Türkiye’de 54 projeye 

yatırım yaparken, toplam yatırımın yüzde 91’i özel sektöre yönlendirildi. Banka, 2024 yılında da 2,6 
milyar euroluk yatırım yapmıştı. (BloombergHT) 
 
İngiltere ile Çin arasında sekiz yıl sonra "sıcak" mesajlar, İngiltere ile Çin arasında yaşanan "inişli 
çıkışlı" ilişki İngiltere Başbakanı Keir Starmer'ın Pekin'i ziyareti ile onarılmaya çalışılıyor. Transatlantik 
ilişkilerin gerilim yaşadığı bir dönemde liderler arasında "sıcak" mesajlar verildi. (BloombergHT) 

 
ABD'nin ticari ham petrol stoklarında 2,3 milyon varillik düşüş, ABD Enerji Enformasyon İdaresi 
(EIA), ülkedeki ticari ham petrol stoklarının geçen hafta yaklaşık 2 milyon 300 bin varil azalışla 423 
milyon 800 bin varil seviyesine gerilediğini açıkladı. Piyasa beklentisi, stokların yaklaşık 200 bin varil 
azalacağı yönündeydi. Ticari ham petrol stoklarına dahil olmayan stratejik ham petrol stokları ise 500 
bin varil artarak 415 milyon varil seviyesine ulaştı. Bu dönemde ABD'nin benzin stokları, yaklaşık 200 
bin varil artışla 257 milyon 200 bin varil olarak kayıtlara geçti. (BloombergHT) 

 
Tether portföyünde altının payını artırıyor, Dünyanın en büyük stablecoin şirketi Tether, 
portföyünün yüzde 10–15'ini altına ayırmayı planladığını açıklarken, bu oranın Bitcoin yatırımını 

aşabileceğine işaret etti. (BloombergHT) 
 
Tesla'nın kârı geçen yılın son çeyreğinde yüzde 61 azaldı, Tesla, 2025'in ekim-aralık dönemine 

ilişkin bilançosunu açıkladı. Buna göre, şirketin geliri geçen yılın son çeyreğinde yıllık yüzde 3 azalarak 
24,9 milyar dolara geriledi. Tesla, 2024'ün aynı dönemde 25,7 milyar dolar gelir elde etmişti. Şirketin 
geliri 2025 yılı genelinde de yıllık bazda yüzde 3 azalışla 94,8 milyar dolara indi. Elektrikli otomobil 
üreticisinin net karı ise geçen yılın dördüncü çeyreğinde yıllık yüzde 61 azalışla 840 milyon dolara düştü. 
Tesla'nın net karı, 2024'ün son çeyreğinde 2,1 milyar dolar olarak kaydedilmişti. Şirketin net karı 2025 
yılı genelinde ise yüzde 46 azalarak 3,8 milyar dolara geriledi. (BloombergHT) 
 

Genel Kurullar  
 

Hisse Kodu Şirket Adı Tarih 

EGPRO Ege Profil 3.02.2026 

ARSAN Arsan Tekstil 4.02.2026 

MERKO Mega Polietilen 6.02.2026 

IZINV İz Yatırım 6.02.2026 

MEGAP Mega Polietilen 6.02.2026 

EGEPO Nasmed Özel Sağlık  9.02.2026 

FORMT Formet Metal ve Cam 12.02.2026 

SAMAT Saray Matbaacılık 13.02.2026 

KUYAS Kuyaş Yatırım 18.02.2026 

BALAT Balatacılar Balatacılık 20.02.2026 

OZSUB Özsu Balık  27.02.2026. 
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Temettü Tablosu   
  

Hisse Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım 

Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü Verimi 

(%) 

Brüt Temettü 
Toplamı (Bin 

TL) 

Brüt 

Temettü 

(Hisse 

Başı) 

Net 

Temettü        

(Hisse 

Başı) 

BEGYO 4,89 17.500 0,02 0,02 16.02.2026 17 0,41 

BEGYO 4,89 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 75 0,41 

Ekonomik Takvim 

30 Ocak Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:30 Tokyo Çekirdek TÜFE - Yıllık Oca 2,20% 2,3% 

Japonya 02:30 Tokyo TÜFE - Yıllık Oca   2,0% 

Japonya 02:30 Tüfe - Yıllık Oca   1,5% 

Japonya 02:30 İşsizlik Oranı  Ara 2,60% 2,6% 

Japonya 02:30 Sanayi Üretimi - Aylık (Öncü) Ara -0,4% -2,7% 

Türkiye 10:00 Ticaret Açığı - USD Ara -9,4mlr -9,42mlr 

Türkiye 10:00 Hizmet ÜFE - Aylık Ara   -0,70% 

Almanya 11:55 İşszilik Oranı Oca 6,3% 6,3% 

Almanya 12:00 GSYİH - Çeyreklik 4Ç25 0,20% 0,0% 

Almanya 12:00 GSYİH - Yıllık 4Ç25   0,3% 

Almanya 12:00 TÜFE - Aylık (Öncü) Oca   0,0% 

Almanya 12:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Oca 2,20% 1,8% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Yıllık (Öncü) 4Ç25   1,4% 

Euro Bölgesi 13:00 GSYİH - Çeyreklik (Öncü) 4Ç25 0,30% 0,3% 

Euro Bölgesi 13:00 İşsizlik Oranı - Aylık Ara   6,3% 

ABD  16:30 ÜFE - Aylık Ara 0,20% 0,2% 

ABD  16:30 ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Ara 0,30% 0,0% 

ABD  16:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Ara   3,0% 

ABD  17:45 Chicago PMI Endeksi Oca 43 43,5 

2 Şubat Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 S&P Küresel İmalat PMI Oca 51,5 50 

Çin 04:45 RatingDog İmalat PMI Oca   50,1 

Türkiye 10:00 İSO İmalat PMI Oca   48,9 

İngiltere 11:30 İmalat PMI Oca   51,6 

Almanya 11:55 İmalat PMI Oca   48,7 

Euro Bölgesi 12:00 İmalat PMI Oca   49,4 

ABD 18:00 ISM İmalat PMI Oca   58,5 
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3 Şubat Salı           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 TÜFE - Ayılık  Oca   0,89% 

Türkiye 10.00 TÜFE - Yıllık Oca   30,89% 

Türkiye 10.00 ÜFE - Aylık Oca   0,75% 

Türkiye 10.00 ÜFE - Yıllık Oca   27,67% 

ABD 18:00 İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) Ara   7,146mn 

4 Şubat Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 03:30 Hizmet PMI Oca   53,4 

Japonya 03:30 Bileşik PMI Oca   52,80 

Almanya 11:55 Bileşik PMI Oca   52,5 

Almanya 11:55 Hizmet PMI Oca   53,3 

Euro Bölgesi 12:00 Bileşik PMI Oca   51,5 

Euro Bölgesi 12:00 Hizmet PMI Oca   51,9 

İngiltere 12:30 Bileşik PMI Oca   53,9 

İngiltere 12:30 Hizmet PMI Oca   54,3 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Yıllık (Öncü) Oca   1,90% 

Euro bölgesi 13:00 TÜFE  - Aylık (Öncü) Oca   0,20% 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık (Öncü) Oca   2,30% 

Euro bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Aylık (Öncü) Oca   0,30% 

ABD 16:15 ADP Tarım Dışı İstihdam Oca   41bn 

ABD 17:45 Bileşik PMI Oca   52,8 

ABD 17:45 Hizmet PMI Oca   52,5 

5 Şubat Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Euro Bölgesi 13:00 Perakende Satışlar - Yıllık Ara   2,3% 

Euro Bölgesi 13:00 Perakende Satışlar - Aylık Ara   0,2% 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

İngiltere  15:00 Faiz Oranı Kararı  Şub   3,75% 

İngiltere  15:00 Para Politikası Kurulu (MPC) Toplantı Tutanakları       

Euro Bölgesi 16:15 Faiz Oranı Kararı  Şub   2,15% 

ABD  16:30 Işsizlik Başvuruları  Haf 202bn 200bn 

ABD  16:30 İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları - 4 Haftalık Ortalama Haf   201,5bn 

Euro Bölgesi 16:45 Avrupa Merkez Bankası (ECB) Basın açıklaması       
 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics 
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Anadolu Yatırım Araştırma Bölümü  

 

Sevgül Yırtar 

Anadolu Yatırım Araştırma Departmanı | Bölüm Başkanı  

Syirtar@anadoluyatirim.com.tr | www.anadolubank.com.tr (216) 649 77 35  

Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 

 

 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 
kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 
durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 

 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 
yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 

sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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